

«Азия-Плюс» подала надзорную жалобу в ВС на решение районного суда по делу «интеллекции»

Редакция «Азия-Плюс» и ее редактор Ольга Тутубалина подали надзорную жалобу в Верховный суд Таджикистана. По словам адвоката газеты Иноята Иноятова, истцы в надзорном суде потребовали отменить решение суда района Фирдавси и постановление судебной коллегии суда города Душанбе. Рассмотрение жалобы начнется в ближайшие месяцы.

«Мы надеемся на объективное и беспристрастное рассмотрение данного гражданского дела в Верховном суде Таджикистана», - отметил он.

Напомним, пять творческих объединений (Академия наук, Союз писателей, Союз художников, Союз композиторов, Союз архитекторов) и три физических лица (Д.Абдиева, А.Раджабов и Х.Рахматов) подавали иск против газеты «Азия-Плюс» и ее редактора Ольги Тутубалиной за публикацию реплики Тутубалиной [«Неинтеллигентно об интеллекции»](#).

25 февраля суд столичного района Фирдавси [вынес решение](#) по делу «Интеллекция против «Азия-Плюс», согласно которому редакция газеты и ее редактор О. Тутубалина должны будут опубликовать опровержение и выплатить 30 тыс. сомони истцам - трем физическим лицам.

Адвокаты газеты и ее редактор 18 марта подали апелляцию, утверждая, что решение суда является «безосновательным» и «незаконным». Они отметили, что Тутубалина не может нести юридическую ответственность за слова Ленина. Однако, судебная коллегия городского суда, состоявшаяся 30 апреля, не удовлетворила кассационную жалобу и оставила без изменений решение суда столичного района Фирдавси по делу «Интеллекция против «Азии-Плюс».

<http://news.tj/ru/news/aziya-plyus-podala-nadzornuyu-zhalobu-v-vs-na-reshenie-raionnogo-suda-po-delu-intelligentsii>